

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі послуг технічного обслуговування та поточного ремонту транспортних засобів

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>Послуги технічного обслуговування та поточного ремонту транспортних засобів код ДК 021:2015 50110000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання.</p> <p>Очікувана вартість: 100 000 (сто тисяч) гривень 00 копійок з ПДВ.</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>З метою утримання службового транспорту РСЦ ГСЦ МВС в Київській області (філія ГСЦ МВС) в технічному справному стані відповідно до положення про технічне обслуговування і ремонту дорожніх транспортних засобів автомобільного транспорту для забезпечення складання іспитів, для перевезення спецпродукції та для забезпечення ефективного виконання поставлених службових завдань було оголошено відкриті торги на закупівлю послуг технічного обслуговування та поточного ремонту транспортних засобів.</p> <p>Кількість транспортних засобів, які знаходяться на балансі Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Київській області (філія ГСЦ МВС) становить 22 одиниці, із них 16 автомобілів та 6 мотоциклів.</p> <p>Обсяг та перелік послуг, необхідних для надання послуг з технічного обслуговування автомобілів, що будуть фактично закуплені за весь період виконання договору, буде визначатися у процесі виконання договору згідно заявок Замовника.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість закупівлі сформована із розрахунку вартості послуг з ремонту і технічного обслуговування транспортних засобів Замовника, а саме кількості нормо-годин на автомобілі та розрахунку обсягу запасних частин та витратних матеріалів за послуги з ремонту і технічного обслуговування транспортних засобів Замовника (обсяг яких був взятий із попереднього аналогічного минулорічного періоду в такому самому обсязі на аналогічні послуги).</p> <p>100 000 (сто тисяч) гривень 00 копійок з ПДВ.</p>